
Informácie	o	správe	údajov
Zásady	používania	súborov	cookie

Naše	stránky	(ako	 je	definované	nižšie)	používajú	súbory	cookie	a	podobné	technológie,	aby	sme	našim	návštevníkom	poskytli	čo
najlepší	zážitok	tým,	že	vám	poskytneme	personalizované	informácie,	zapamätáme	si	vaše	marketingové	a	produktové	preferencie	a
pomôžeme	vám	získať	správne	informácie.	Viac	informácií	o	súboroch	Cookies	a	podobných	technológiách,	o	tom,	ako	ich	používame
a	ako	ich	môžete	ovládať,	nájdete	nižšie.

Používanie	súborov	cookie	a	podobných	technológií

Toto	oznámenie	opisuje,	ako	spoločnosť	Caxtool	Ltd.,	naši	partneri	a	iné	tretie	strany	používajú	súbory	cookie	a	podobné	technológie
(napríklad	pixelové	značky,	webové	signály,	 jasné	súbory	GIF,	JavaScript	a	miestne	úložisko).	Vo	zvyšku	oznámenia	budeme	tieto
súbory	 cookie	 a	 podobné	 technológie	 označovať	 jednoducho	 ako	 "súbory	 cookie".	 Popíšeme	 tiež,	 aké	 možnosti	 môžete	 mať	 v
súvislosti	 s	 týmito	Súbormi	cookie.	Toto	oznámenie	sa	vzťahuje	na	používanie	súborov	cookie	spoločnosťou	Caxtool	Ltd.,	ktoré	sa
môžu	 používať	 v	 súvislosti	 s	 webovými	 stránkami	 (vrátane	 mobilných	 webových	 stránok	 a	 aplikácií),	 ktoré	 vlastní	 a	 kontroluje
spoločnosť	Caxtool	Ltd.	(ďalej	len	"stránky").

Čo	sú	súbory	cookie	a	podobné	technológie?

Súbory	cookie	sú	malé	súbory	-	zvyčajne	pozostávajúce	z	písmen	a	číslic	-	umiestnené	v	počítači,	tablete,	telefóne	alebo	podobnom
zariadení,	keď	toto	zariadenie	používate	na	návštevu	webovej	lokality.	Súbory	cookie	vo	veľkej	miere	používajú	majitelia	webových
lokalít	na	zabezpečenie	fungovania	svojich	webových	lokalít,	ich	efektívnejšiu	prevádzku	a	poskytovanie	analytických	informácií.

Toto	sú	rôzne	typy	súborov	cookie,	ktoré	môžeme	my	a	naši	poskytovatelia	služieb	používať	na	našich	webových	stránkach:

Základné	súbory	cookie.	Tieto	súbory	cookie	sú	potrebné	na	prevádzku	našich	webových	stránok	(napríklad	na	to,	aby	ste	sa
mohli	 prihlásiť	 do	 zabezpečených	 oblastí	 našich	 webových	 stránok	 alebo	 používať	 nákupný	 košík).	 Tieto	 súbory	 cookie	 vám
umožňujú	pohybovať	sa	po	webových	lokalitách	a	používať	ich	funkcie.	Zakázanie	týchto	súborov	Cookies	zaťaží	výkon	Webových
stránok	a	môže	spôsobiť	nedostupnosť	funkcií	a	služieb.
Analytické	 a	 prispôsobovacie	 súbory	 cookie.	 Tieto	 súbory	 cookie	 nám	 umožňujú	 analyzovať	 aktivity	 na	 našich	 webových
stránkach	a	na	 iných	stránkach,	na	ktorých	uverejňujeme	obsah,	s	cieľom	zlepšiť	a	optimalizovať	fungovanie	našich	webových
stránok.	Tieto	typy	súborov	cookie	môžeme	napríklad	používať	na	zabezpečenie	toho,	aby	návštevníci	mohli	na	našich	webových
stránkach	ľahko	nájsť	informácie,	ktoré	hľadajú.	Jedným	zo	spôsobov,	ako	to	robíme,	je	rozpoznať	a	spočítať	počet	návštevníkov
a	zistiť,	ako	sa	pohybujú	po	našich	webových	stránkach,	keď	ich	používajú.	Analytické	súbory	cookie	nám	tiež	pomáhajú	merať
výkonnosť	našich	reklamných	kampaní,	aby	sme	mohli	zlepšiť	naše	reklamné	kampane	a	optimalizovať	obsah	našich	webových
lokalít	pre	tých,	ktorí	sa	zapájajú	do	našej	reklamy.
Funkčné	súbory	cookie.	Tieto	súbory	cookie	sa	používajú	na	vaše	rozpoznanie,	keď	sa	vrátite	na	naše	stránky.	To	nám	umožňuje
prispôsobiť	vám	náš	obsah,	pozdraviť	vás	podľa	mena	a	zapamätať	si	vaše	preferencie	(napríklad	výber	jazyka	alebo	regiónu).
Reklamné	súbory	cookie.	Tieto	súbory	cookie	zaznamenávajú	vaše	online	aktivity	vrátane	vašich	návštev	na	našich	webových
stránkach,	 navštívených	 stránok	 a	 odkazov	 a	 reklám,	 na	 ktoré	 ste	 klikli.	 Jedným	 z	 ich	 účelov	 je	 pomôcť,	 aby	 bol	 obsah
zobrazovaný	 na	 našich	 Webových	 lokalitách	 pre	 vás	 relevantnejší.	 Ďalším	 účelom	 je	 umožniť	 nám	 a	 našim	 poskytovateľom
služieb	poskytovať	vám	reklamy	alebo	iné	oznámenia,	ktoré	sú	navrhnuté	tak,	aby	boli	relevantnejšie	pre	vaše	zjavné	záujmy.
Keď	 to	 robíme	my	 a	 naši	 poskytovatelia	 služieb,	 zahŕňa	 to	 aj	 partnerov,	 ako	 sú	 vydavatelia,	 platformy	 na	 správu	 údajov	 a
platformy	na	strane	dopytu,	ktoré	pomáhajú	spravovať	údaje.	Ak	si	napríklad	pozriete	jednu	stránku	na	niektorej	z	našich	lokalít,
môžeme	 spôsobiť,	 že	 vám	 na	 našich	 lokalitách	 alebo	 na	 iných	 lokalitách	 bude	 doručená	 reklama	 na	 produkty,	 na	 ktoré	 sa
odkazuje	 na	 tejto	 stránke,	 alebo	 na	 podobné	 produkty	 a	 služby.	 My	 a	 naši	 poskytovatelia	 služieb	 a	 partneri	 môžeme	 k
informáciám	zhromaždeným	týmito	súbormi	cookie	pripojiť	aj	ďalšie	údaje	vrátane	informácií	získaných	od	tretích	strán	a	zdieľať
tieto	informácie	s	tretími	stranami	na	účely	doručovania	reklám.

Ako	spoločnosť	Caxtool	Ltd.	zhromažďuje	a	používa	ďalšie	informácie?

My	a	naši	poskytovatelia	služieb	môžeme	používať	súbory	cookie	na	rôzne	účely	vrátane:

pomôcť	nám	a	tretím	stranám	získať	informácie	o	vašich	návštevách	na	Webových	stránkach;
Spracujte	svoje	objednávky;
analyzovať	vaše	návštevy	s	cieľom	zlepšiť	naše	Webové	lokality;
doručovanie	 reklamy,	 komunikácie	 a	 obsahu	 od	 nás	 a	 tretích	 strán	 na	 našich	webových	 stránkach	 a	 na	webových	 stránkach
tretích	strán,	ktoré	sú	špecifické	pre	vaše	záujmy;
Nezabudnite	na	svoje	jazykové	a	iné	preferencie;
Pomôcť	vám	získať	informácie,	ktoré	hľadáte;
Poskytovanie	bezpečných	a	zabezpečených	služieb	pre	online	transakcie;
meranie	 toho,	koľko	 ľudí	používa	naše	Webové	 lokality	a	ako	 ich	používajú,	aby	sme	udržali	 ich	efektívnu	prevádzku	a	 lepšie
pochopili	publikum	našich	Webových	lokalít.
Ak	sa	zaregistrujete	na	niektorej	z	našich	 lokalít	alebo	nám	 inak	poskytnete	svoje	osobné	údaje,	môžeme	tieto	údaje	spojiť	s
inými	údajmi,	ktoré	od	vás	alebo	o	vás	získame	alebo	ktoré	nám	poskytnete,	s	 informáciami	o	vašom	používaní	našich	 lokalít
alebo	 s	 informáciami,	 ktoré	 od	 vás	 alebo	 o	 vás	 získame	 od	 tretích	 strán.	 Tieto	 kombinované	 údaje	 budeme	 používať	 na
marketingové	a	analytické	účely.

Ako	dlho	zostávajú	súbory	cookie	v	mojom	zariadení?

Ostatné	 súbory	 cookie	 fungujú	 od	 okamihu,	 keď	 navštívite	 službu	 spoločnosti	 Caxtool	 Ltd.,	 až	 do	 ukončenia	 konkrétnej	 relácie
prehliadania	 webu.	 Platnosť	 týchto	 súborov	 cookie	 vyprší	 a	 automaticky	 sa	 vymažú,	 keď	 zatvoríte	 internetový	 prehliadač.	 Tieto
Cookies	sa	nazývajú	"session"	Cookies.

Niektoré	Cookies	 zostanú	vo	 vašom	zariadení	medzi	 reláciami	 prehliadania	 -	 ich	platnosť	 nevyprší,	 keď	 zatvoríte	 prehliadač.	 Tieto
Cookies	 sa	nazývajú	 "trvalé"	Cookies.	Doba,	 počas	 ktorej	 zostanú	 trvalé	 súbory	 cookie	 vo	 vašom	zariadení,	 sa	 líši	 v	 závislosti	 od
jednotlivých	 súborov	 cookie.	 My	 a	 iné	 subjekty	 používame	 trvalé	 súbory	 cookie	 na	 rôzne	 účely,	 napríklad	 na	 ukladanie	 vašich
preferencií,	 aby	 boli	 k	 dispozícii	 pri	 ďalšej	 návšteve,	 a	 na	 presnejšie	 zaznamenávanie	 toho,	 ako	 často	 navštevujete	 naše	Webové
lokality,	ako	často	sa	na	ne	vraciate,	ako	sa	vaše	používanie	Webových	lokalít	môže	v	priebehu	času	meniť	a	ako	sa	mení	účinnosť
reklamných	aktivít.

Kto	ukladá	súbory	cookie	do	môjho	zariadenia?

Súbory	 cookie	 môže	 do	 vášho	 zariadenia	 umiestniť	 spoločnosť	 Caxtool	 Ltd.	 ako	 prevádzkovateľ	 stránky.	 Tieto	 súbory	 cookie	 sa
nazývajú	súbory	cookie	"prvej	strany".	Niektoré	Cookies	môže	do	vášho	zariadenia	umiestniť	iná	strana	ako	spoločnosť	Caxtool	Ltd..
Tieto	 Cookies	 sa	 nazývajú	 Cookies	 "tretej	 strany".	 Napríklad	 partner	 spoločnosti	 Caxtool	 Ltd.	môže	 umiestniť	 Súbor	 cookie	 tretej
strany,	aby	umožnil	služby	online	chatu.

Môžu	sa	používať	aj	súbory	cookie,	ktoré	nám	a	tretím	stranám	umožňujú	zistiť,	kedy	navštevujete	naše	Webové	lokality,	a	pochopiť,
ako	 komunikujete	 s	 e-mailami,	 reklamami	 alebo	 iným	 obsahom.	 Prostredníctvom	 súborov	 Cookies	 sa	môžu	 získať	 súhrnné	 a	 iné
informácie,	ktoré	neidentifikujú	jednotlivých	používateľov	(napríklad	váš	operačný	systém,	verzia	prehliadača	a	adresa	URL,	z	ktorej



ste	prišli,	 vrátane	e-mailov	a	 reklám),	a	môžu	 sa	použiť	na	 zlepšenie	vašich	 skúseností	 a	pochopenie	modelov	návštevnosti.	 Táto
technológia	počíta	počet	používateľov,	ktorí	navštívia	konkrétnu	službu	z	konkrétnych	reklamných	bannerov	mimo	Caxtool	Ltd.	alebo
ktorí	 klikli	 na	 odkazy	 alebo	 grafiku	 obsiahnutú	 v	 e-mailových	 bulletinoch	 prijatých	 od	 spoločnosti	 Caxtool	 Ltd..	 Používa	 sa	 aj	 ako
nástroj	na	zostavovanie	súhrnných	štatistík	o	tom,	ako	spoločnosť	Caxtool	Ltd.	Webové	lokality	používajú,	na	vykonávanie	analýz	a
na	 pomoc	 pri	 optimalizácii	 našich	 Webových	 lokalít	 a	 na	 pomoc	 pri	 zobrazovaní	 reklamy	 na	 základe	 vašich	 záujmov,	 ako	 je
podrobnejšie	opísané	nižšie.

Ako	môžem	spravovať	súbory	cookie?

Môžete	 sa	 rozhodnúť,	 či	 chcete	alebo	nechcete	prijímať	 súbory	 cookie.	 Jedným	zo	 spôsobov,	ako	 to	môžete	urobiť,	 sú	nastavenia
vášho	 internetového	 prehliadača.	 Väčšina	 internetových	 prehliadačov	 umožňuje	 určitú	 kontrolu	 nad	 väčšinou	 súborov	 cookie
prostredníctvom	 nastavení	 prehliadača	 (Upozorňujeme,	 že	 ak	 nastavením	 prehliadača	 zablokujete	 všetky	 súbory	 cookie,	 možno
nebudete	mať	prístup	k	niektorým	častiam	našej	webovej	stránky.).	Nasledujúce	webové	stránky	poskytujú	 informácie	o	tom,	ako
upraviť	nastavenia	súborov	Cookies	v	niektorých	populárnych	prehliadačoch:

Apple	Safari*
Google	Chrome*
Microsoft	Internet	Explorer*
Mozilla	Firefox*

Môžete	tiež	použiť	doplnok	prehliadača,	napríklad	Ghostery*	od	spoločnosti	Ghostery,	Inc.	alebo	Zoznam	ochrany	pred	sledovaním*
od	spoločnosti	TRUSTe.	(Zásuvný	modul	prehliadača	je	softvér,	ktorý	pridáva	do	prehliadača	ďalšie	funkcie	-	napríklad	na	prehrávanie
videa	 alebo	 vyhľadávanie	 vírusov).	 Adobe	 Flash	 Player*	 je	 softvér	 na	 prezeranie	 multimédií	 v	 počítači.	 Webové	 stránky,	 ktoré
používajú	Adobe	Flash*,	môžu	ukladať	 súbory	 flash	 cookie	do	 zariadení	 používateľov,	 aby	 si	 zapamätali	 nastavenia,	 preferencie	 a
používanie	 podobne	 ako	 iné	 typy	 súborov	 cookie.	 Tieto	 flashové	 súbory	 cookie	môžu	 byť	 známe	 aj	 ako	 flashové	 lokálne	 zdieľané
objekty	(LSO).	Spoločnosť	Caxtool	Ltd.	môže	používať	Flash	LSO	na	poskytovanie	špeciálneho	obsahu,	ako	je	napríklad	prehrávanie
videa	 a	 animácií.	 Dobrý	 prehľad	 o	 tom,	 ako	 spravovať	 Flash	 LSO,	 nájdete	 na	 adrese
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager03.html.

Ak	sa	chcete	dozvedieť	viac	o	reklame	založenej	na	záujmoch	a	o	svojich	možnostiach,	navštívte	 tieto	stránky:	Digital	Advertising
Alliance,	Network	Advertising	Initiative	a	Interactive	Advertising	Bureau	(IAB)	Europe.	Používanie	súborov	cookie	na	prispôsobenie
obsahu	alebo	 reklamy	vám	môžete	odmietnuť	na	nasledujúcich	odkazoch.	Upozorňujeme,	 že	 ak	 sa	 rozhodnete	odhlásiť,	 nemusíte
nevyhnutne	vidieť	menej	reklám.	Zobrazované	reklamy	však	môžu	byť	menej	relevantné	pre	vaše	záujmy.

http://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp
http://www.aboutads.info/choices

Ochrana	osobných	údajov	v	spoločnosti	Caxtool	Ltd.

Spoločnosť	Caxtool	Ltd.	sa	zaväzuje	chrániť	súkromie.	Viac	informácií	o	prístupe	spoločnosti	Caxtool	Ltd.	k	ochrane	osobných	údajov
nájdete	v	našich	Všeobecných	podmienkach.

Ako	nás	kontaktovať

Ak	máte	akékoľvek	otázky	o	tom,	ako	spoločnosť	Caxtool	s.r.o.	používa	súbory	cookie,	môžete	kontaktovať	spoločnosť	Caxtool	s.r.o.
prostredníctvom	kontaktného	 formulára	 alebo	 zaslať	 list	 na	 nižšie	 uvedenú	 poštovú	 adresu.	Uveďte	 svoje	 kontaktné	 údaje,	 názov
webovej	lokality	alebo	služby	spoločnosti	Caxtool	Ltd.	a	podrobný	opis	vašej	požiadavky	alebo	problému	so	súbormi	cookie.

Caxtool	Kft.

6791	Szeged,	Dorozsmai	út	157.

Toto	 oznámenie	 aktualizuje	 a	 nahrádza	 predchádzajúce	 verzie.	 Toto	 oznámenie	môžeme	 kedykoľvek	 zmeniť.	 V	 časti	 "POSLEDNÁ
AKTUALIZÁCIA"	v	dolnej	 časti	 tejto	stránky	 je	uvedené,	kedy	bolo	 toto	Oznámenie	naposledy	 revidované.	Akékoľvek	zmeny	 tohto
Oznámenia	nadobudnú	účinnosť,	keď	revidované	Oznámenie	sprístupníme	na	Webových	stránkach	alebo	prostredníctvom	nich.

https://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp
http://www.aboutads.info/choices

